

出租车掉个头就摊上大事了,豪车真是碰不起

兰博基尼一吻天价 维修费至少50万

昨天下午1点半左右,在石鼓路南京市妇幼保健院附近,一辆出租车掉头时,与对面车道上一辆行驶的兰博基尼跑车发生碰撞。兰博基尼左前侧被擦坏,保险杠受损。出租车司机顿时傻眼。

现代快报记者 李娜 孙玉春



▶ 出租车掉头时,与兰博基尼跑车发生碰撞,跑车左前侧保险杠受损
报料人钱玮 供图

目击者: 出租车掉头引发车祸

因为兰博基尼是豪车,事发后,路人纷纷围拢过来。兰博基尼剪刀门打开,一名三四十岁男子下车查看后报警。

跑车司机表示,自己的车价值700万。不少人都说,出租车司机是双黄线掉头,要承担全责。

从现场看,出租车车头越过中央双黄线,而跑车是正常行驶。目击者说,当时出租车司机看到对面有乘客招手,随即掉头,没想到兰博基尼快速驶来。“出租车司机从车里出来后,感觉人都蒙了,真为他心疼。”

昨天下午,现代快报记者联系到出租车主驾王师傅,他表示,当时是副驾驶开车,“这种事也是碰巧了。据说当时掉头时,副驾驶看到兰博基尼了,也刹车了。不过等对方停下来时,已经擦上了。”副驾驶为何掉头?据称是因为车上乘客要求在马路对面下车。交警迅速赶来处理,拍照取证后,两辆车就离开现场,前往附近的快速理赔中心处理。

证后,两辆车就离开现场,前往附近的快速理赔中心处理。

跑车车主: 对方保险够赔,如不够也不会为难对方

昨天,现代快报记者联系到兰博基尼跑车车主高先生,据了解,这是一辆兰博基尼LP700-4型跑车,车龄一年左右,要上路的确需要花费700万元左右。

“我当时正常行驶,出租车掉头时,我避让已经来不及了,而且前后也都有车子。如果我往右让,就可能撞到其他车子。”高先生说。

车损主要是前保险杠变形,按照豪车维修的方式,必须进行更换,需要20多万元。叶子板要补漆和处理,也要20万左右,“加上人工费,总共需要50多万吧。”

高先生说,这件事谁也不愿意发生,此前南京多次发生豪车事故,他也在关注。“我问了对方,出租车有100万的三责险,够赔了。如果只买了30万或者50万,不够赔的,我也肯定不会为难对方,就自己处理。”

“这件事发生没多久,网上各种说法都出来了,包括我的私人信息,都被人公布了,我也觉得纳闷,这有必要吗?”高先生说。

保险公司: 买高额保险的车主多了

此事发生后,一些网友就担心出租车保险不够赔。有网友还总结出一些千万不能碰的超级豪车。记者咨询了一家保险公司车险经理,他表示,目前保50万的很多,保100万的也比较多,而三责险保30万的基本上没有了。

“这与保险推销时的建议也有关,我们会建议亲友买50万到100万的三责险。万一涉及到人员伤亡,有两三个人受伤住院的话,费用就会很高。”他表示,从概率上讲,三责险理赔超30万的也不多,超过50万就很罕见,但一旦遇到就会发生很大困难,而加上从保50万到100万,保费也就差几百元,所以现在的车主更倾向于购买较高额的保险。

男子杀死妻子儿女后 自杀未遂

村民议论,虎毒不食子,他怎会对亲生孩子下毒手

昨天一早,江阴市华士镇发生一起“灭门”惨案,租住在当地的河南人李某和她的11岁儿子小华(化名),7岁女儿小娟(化名),被发现死在家中,而凶手正是李某的丈夫、孩子的父亲秦某。据初步了解,秦某在杀死妻子、儿女3人后,自杀未遂,被送医院抢救。目前,江阴警方正对此案进一步侦查中。

男子杀了妻子和一对儿女

事情发生在华士镇蔡家基村一间出租房内,李某和丈夫秦某带着两个孩子租住在此已有六七年,隔壁租住的是李某的哥哥。40多岁的秦某比较内向,对人很客气,就在附近工厂打工,妻子李某负责照看两个孩子,同时打些零工。

“早上6:30左右,李某的哥哥见妹妹、妹夫还没起床,就去敲门,才发现情况不对……”李某的河南老乡小文(化名)告诉现代快报记者,“李某的哥哥费力打开门后,发现一家四口躺在

床上一动不动,就报了警。”当时秦某还有心跳和呼吸。李某和两个孩子则已没了声息。

“秦某平时话不多,跟他打招呼,他才会应一声,种的菜吃不完,也会送给邻居……”当地居民很难将杀死妻子儿女的凶手和平日里安静内向的秦某联系在一起。

小文说,想不出来,到底有多大怨、多大仇,才能狠心对妻子和儿女下毒手?

门上写着“我不是武大郎”

“小娟还是秦某的亲生女儿,虎毒还不食子啊?”居民议论,李某此前结过一次婚,有两个儿子,大儿子已20多岁,在外地打工。六七年前,李某带着小儿子和秦某走到一起,后来有了女儿小娟。

小文说,秦某和李某生了小娟后大概2年左右,突然有一天秦某带着小娟离家出走了,这一走就是两三年。其间,李某又和另一男子王某某结婚了。“大概两年多前,秦某带着女儿回来了,后来,

王某某就和李某离婚,秦某和李某又在一起了。”小文说,今年春节后,王某某去张家港打工。不过村里面还流传着王某某和李某的事情。

“今天一早,我我看见秦某家红色门板上写了一些字,就提醒李某的哥哥,这些字写着不太好,还是擦了吧,而李某哥哥正好也要提醒妹妹、妹夫赶紧起床,就去敲门,才发现出了命案。”小文说。

记者看到,警戒线内原本写有字迹的红色门板盖着报纸,但此前网友发的照片显示,这些字疑似是秦某留下的:“王某某勾老婆太随便,我不是武大郎,王某某,杀王某某,王八蛋。”

警方证实男子因情感纠葛杀死妻子儿女

昨天下午1时许,江阴市公安局官方微博“江阴警方”发布消息称:“今晨,江阴市公安局接报华士镇辖区蔡家基村发生一起命案。经初步调查,案发一家为外来务工人员及子女,疑因秦某因情感纠葛将妻子、儿女3人杀死,后自杀未遂。”

现代快报记者 薛晟



昨晚,失联17天的朱铭奇迹般地走出大山,和父亲团聚 网络图片

《无锡一驴友在四川黑竹沟失联》后续 失联17天后 无锡驴友走出“中国百慕大” 此前家人悬赏20万寻找

快报讯(记者 匡笠)5月6日,27岁的无锡男子朱铭(化名)独自进入黑竹沟后,当晚失联(详见5月13日现代快报报道)。黑竹沟号称中国的百慕大,地形十分危险。截至昨天,朱铭已经失联17天,家人已经花费约20余万元搜救费用,但依旧没有发现有效的线索,家人将悬赏提高至20万元。就在人们几乎不抱希望的时候,昨天深夜时分突然传来喜讯,就在昨天晚上10点左右,朱铭自

己走出了深山,出现在大家面前,而且身体状况良好。

现代快报记者昨天深夜得到消息,就在昨天晚上10点左右,在黑竹沟失联17天的朱铭,终于出现在了大家的面前。据了解,朱铭是自己走出了大山,奇迹般地地和父亲一起坐在了长凳上。目前他的身体状况良好,这17天,朱铭究竟是如何走出大山的?荒野求生之路究竟是怎样经历的?现代快报将持续关注。

新闻回放

现代快报记者了解到,5月4日,朱铭一行5名驴友抵达成都黑竹沟。朱铭当天便想进山探险,但被景区工作人员劝阻。5人趁着工作人员不备,从另外一条路进了山。没多久,其中一人从坡上摔下,头破血流。朱铭等人报警后返回。

5月6日上午,朱铭又独自来到景区门口,寄放了帐篷等物品,他带上干粮,自称进山转一转就出来,此后失联。5月11日,朱铭家属邀请当地50名熟悉环境的村民进山搜救,次日,又增加了50人,每个人每天的基础工资是200元,只要找到人,另外再支付10万元。

5月12日,有村民在黑竹沟发现了压缩饼干包装袋、一袋火腿和一把小斧头,次日,又有



快报5月13日相关报道

人发现一只水壶和压缩饼干的撕口包装。经过辨认,都是朱铭留下的。

5月18日开始,在景区管委会建议下,只留下37名较为专业的人士,分6路展开搜救,这6条路线覆盖了驴友最有可能穿越的路线,进行一次彻底的搜救,5月21日,搜救队伍全部返回后,仍没有找到朱铭。

今明晴好温度回升 洗晒抓紧了 后天下雨,周五周六雨最大

快报讯(记者 徐岑)持续多日阴雨,今天终于迎来晴朗好天,心情也变好了。趁着中午休息,赶紧出去晒晒太阳,除除湿气。洗晒也可以抓紧了。明天依然是好天,高温将回升到29℃左右,初夏感觉扑面而来。只是后天起,新一轮雨水到来,气温又会被打压回去。

昨天,南京阴沉沉的,下午还飘了点雨。全省也是阵雨不断,湿气大,部分地区雾蒙蒙的。今天天气就有明显好转,全省阴转多云,气温也呈逐步上升的态势,预计到明天全省最高气温可达29℃。但昼夜温差在10℃左右,提醒大家外出注

意及时增添衣物,谨防感冒。

而明天夜里,天又会悄悄转阴,雨水蓄势待发。后天沿江和苏南地区有中雨,其他地区阴有阵雨。根据江苏气象的一周预报,雨水会一直持续到周日。其中,周五和周六雨最大,沿江和苏南地区中到大雨。小伙伴们请提前安排出行计划。

南京三日天气

今天 阴转多云,偏西风3到4级,16~26℃
明天 白天多云,夜里多云转阴17~28℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,20~28℃